

## **Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю заняли призовое место в состязаниях по волейболу на отборочном этапе по Сибирскому федеральному округу спартакиады Следственного комитета России**



Команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняла участие в отборочном этапе по Сибирскому федеральному округу на Всероссийскую спартакиаду Следственного комитета Российской Федерации.

Отборочный этап проходил в городе Красноярске с 20 по 22 июня 2023 года.

Девять сборных команд из Республики Тыва, Алтайского края, Красноярского края и Хакасии, Иркутской, Кемеровской, Томской, Омской, Новосибирской областей и Восточного межрегионального следственного управления на транспорте состязались в таких видах спорта

как: баскетбол, легкая атлетика, волейбол, плавание и мини-футбол.

На протяжении трех дней ловкие, смелые и отважные сотрудники органов следствия в упорной борьбе боролись за места на пьедестале.

Команда следственного управления по Алтайскому краю показала отличный спортивный результат в волейболе, заняв второе место.

Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю искренне поздравляют своих коллег и желают дальнейших спортивных достижений!

## Изображения



---

*Адрес страницы:* [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1803917](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1803917)